
   
 
 

ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE 

AVALIAÇÃO, REALIZADA NO DIA 26 DE SETEMBRO DE 2022. 

Aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 10 horas, em modo 1 
remoto, na plataforma do Google Meet, teve início a 11ª (décima primeira) reunião ordinária da 2 
Comissão Própria de Avaliação (CPA) da Universidade Federal de Sergipe, com a presença da 3 
Comissão Principal. Estiveram presentes à reunião Carlos Alberto Barreto (representante titular do 4 
CODAP), Cristiane Alcantara de Jesus (presidente da setorial do CCSA), Cristina de Assis 5 
Carvalho (representante titular do SINTUFS), Eduardo Keidin Sera (vice-presidente da CPA e 6 
representante titular da PROPLAN), Kátia Suzane Travessos Santos (representante suplente da 7 
SEDUC), Kézia Santos de Lima (representante titular da PROEX), Madalena Lima Menezes 8 
(presidente da setorial do Campus do Sertão), Noemia Lima Silva (representante docente do CCSA) 9 
e Renata Ferreira Costa Bonifácio (representante titular da POSGRAP) para tratar da seguinte 10 
pauta: 1) Informes; 2) Aprovação da ata anterior; 3) Avaliação Institucional; e 4) Relatório de 11 
Autoavaliação da CPA. 1) Informes: o vice-presidente iniciou a reunião dando um bom dia a todas 12 
as pessoas presentes, justificou a ausência da presidente e apresentou uma planilha com os 13 
resultados do ENADE 2021. Por solicitação de alguns membros da comissão, ela será 14 
compartilhada, posteriormente, por e-mail. 2) Avaliação Institucional: Eduardo iniciou sua fala 15 
comparando o Anexo B (sobre a infraestrutura) da Resolução 47/2013/CONEPE com as sugestões 16 
oriundas da reunião anterior da CPA. Conforme planilha apresentada, os novos itens foram: salas de 17 
aula (mobiliários), salas de aula (espaços físicos), laboratórios (equipamentos), laboratórios 18 
(espaços físicos), biblioteca (acervo), biblioteca ( espaço físico), ambulatório (voltado à formação 19 
discente), clínica (voltada à formação discente), transporte (para atividades práticas), 20 
acessibilidade). Eduardo ressaltou que, conforme deliberação da comissão na reunião anterior, todos 21 
os itens careciam de um melhor nível de detalhamento no intuito de dirimir dúvidas interpretativas e 22 
até ambíguas do questionário de infraestrutura. Contudo, Eduardo não se sentiu confortável em 23 
inserir o item ‘acessibilidade’ de maneira genérica, sob a justificativa de não ampliar o questionário. 24 
Porém, Madalena e Cristiane também se mostram favoráveis em manter o item conforme sugerido. 25 
Ao final, as alterações foram aprovadas por todas as pessoas presentes na reunião. A seguir, foram 26 
apresentadas as telas do PowerBI – resultados anteriores da Avaliação Institucional. Eduardo 27 
navegou por cada uma das páginas do aplicativo e solicitou que, posteriormente, cada membro 28 
acessasse o link (disponibilizado via e-mail) e apresentasse sugestões/críticas com o objetivo de 29 
melhorar a plataforma antes de ser disponibilizada à comunidade acadêmica. 3) Relatório de 30 
Autoavaliação da CPA: Eduardo ratificou que, assim como nos anos anteriores, o relatório da 31 
CPA – módulo discente – se espelhou no levantamento dos dados da Avaliação Institucional. 32 
Contudo, ante as deficiências destacadas no referido questionário, a Comissão propôs coletar outras 33 
informações com o intuito de complementar o relatório. Decidiu-se que cada membro apresentaria 34 
sugestões até 17 de outubro de 2022 para que a aprovação ocorresse na reunião de outubro. 35 
Madalena questionou se a coleta seria pelo Google Formulários ou SIGAA. Eduardo respondeu que 36 
a aplicação via SIGAA poderia gerar um processo mais burocrático, optando pelo Google 37 
Formulários, sob a vantagem da CPA não depender de outros setores para a aplicação, 38 
acompanhamento e levantamento das informações. 39 
Finalmente, o vice-presidente agradeceu a presença de todas as pessoas presentes e encerrou a 40 
reunião. Não havendo mais nada a tratar, eu, Eduardo Keidin Sera, lavro a presente ata. 41 


